



# 知情人网上爆料 《同一首歌》 欺负歌手王杰 剧组回应只是沟通不到位

## 80万重金“悬赏”优秀剧本

□晚报记者 杨伟

昨日记者从省委宣传部获悉,为加强重点剧目创作生产,多出文艺精品,我省省委宣传部决定拿出80万元重金,面向全国征集优秀剧本,希望全国才俊能够踊跃一试。

此次征集的剧本包括电影、电视剧、戏剧(话剧、戏曲、歌剧、舞剧、音乐剧)三大类,作品以反映我国重大历史事件、改革开放新人新事和丰硕成果的题材,反映中原文化、中原城乡精神风貌、新农村建设和少年儿童生活的题材为主。本次征集活动特设“优秀奖”和“入选奖”两大奖项,总奖金80万元。征稿时间为2007年5月15日起至2007年11月15日截稿(以邮戳日期为准),11月16日到12月16日评奖。投稿邮箱:河南省郑州市金水路18号省委宣传部文艺处。咨询电话:0371-65902741,0371-65902365。

“原本安排唱两首歌,可是最后只允许唱一首,还把演出时间往后一压再压。为此,歌手王杰与《同一首歌》剧组发生了争执。”前天,一则《同一首歌内部人员大爆料》的帖子引发关注。记者向栏目组求证时,工作人员并没有否认此事,但表示其中另有内情。

### 网友爆料 《同一首歌》栏目组欺负王杰

这篇帖子称:本月初,王杰、陈慧琳和容祖儿等到广州出席《同一首歌》演唱会,但王杰与主办者就歌曲问题发生争执。当天,王杰原本打算演唱《一场游戏一场梦》和《别了,疯子》,可是不知道什么原因到演出的时候,《同一首歌》栏目

组却莫名其妙地不让王杰唱新歌《别了,疯子》。王杰不禁问了一句:“为什么其他歌手都可以唱新歌,就我不行?”还有,当日演出的其他港星都调换到最前面演出,唱完就走,而《同一首歌》工作人员却把王杰从前面调到了后面演出,也不

告诉他是第几个上台,让王杰等了又等。最后还告诉王杰,只能唱一首歌。

帖子还提到,《同一首歌》一直以来都很针对王杰,原因是,原来英皇的宣传人员与《同一首歌》的导演们交情甚好,也因为《别了,疯子》这首歌的版权不属于英皇。

### 剧组回应 此事并不是针对王杰本人

记者前日就此事采访了栏目组工作人员李女士。李女士表示,当时,她也未在演出现场,但据她了解,此事并不是针对王杰本人。这台音乐会

《同一首歌》为迎接“五一”劳动节而制作的。导演希望演员能够唱一些与劳动者有关的歌曲。当时王杰准备唱两首曲目,出于晚会主题的考虑,导演

反复与王杰商量能否不唱《别了,疯子》这首歌。可能因为中间有一些沟通不到位的地方,双方没有协商成功。

张学军



## 签约橙天将与关锦鹏、胡军合作新片 郝蕾 想当“打”女

□晚报特约记者 黄笑宇

继陈晓东“水到渠成”签约橙天后,“金枝玉叶”郝蕾昨日也驾着摩托野性入主橙天,并表示希望演“打”女。至此,“金木水火土”的五星计划已亮相二人。郝蕾签约玩的是排场,邀请关锦鹏、梁家辉等大腕前来助阵,关导还现场抛出橄榄枝,邀郝蕾合作新片,并表示期待和郝蕾的合作能与胡军一样长久。

简短亮相后,为切合“金枝玉叶”的主题,郝蕾又打扮成了“小金人”,接受同门师兄梁家辉、师姐左小青的鲜花。现场,明星与记者还来了一次“真心话大冒险”的采访,若媒体的提问郝蕾不愿回答,便自罚一杯,反之亦然。觥筹交错间,郝蕾频频举杯,面色未改。问及自己最满意的部位,她说:“头脑,有智慧对女演员来说太重要了。”事业已找到新地点,那爱情的新地点在何处?还没等记者端酒杯,郝蕾先干为敬,留下“谢谢”两字,巧妙回避了感情问题。

关锦鹏说一直想与之合作:“电影里的郝蕾充满爆发力,而私底下的她给我完全不同的感觉,个人魅力很强。”另据郝蕾介绍,她将拍的关锦鹏新片是一部现代都市的爱情戏,“剧本正在写第二稿,片名尚未确定,男主角已敲定胡军”。



## 武林风赴日选手选拔拉开帷幕,美女嘉宾现场精彩点评 舞和武,都是用身体与观众对话

□晚报记者 杨福泓/文 白 轲/图

作为2007中日文化体育交流年的重要活动之一,河南卫视大型武术娱乐栏目《武林风》的武术表演队7月14日将赴日本进行为期50多天的表演和交流。昨日,武林风赴日选手选拔活动在郑州绿城广场拉开帷幕,同时也开启了武林风栏目系列国际交流活动的大幕。虽然是选拔“武林高手”,但比赛的点评嘉宾却比较“娱乐”,除了2006年百姓擂台的擂主王洪祥,还有两位美女——星空卫视“星空热舞俱乐部”的节目主持人扬扬和郑州广播电台“夜色撩人”的主持人林夕。



后”的扬扬是“星空热舞俱乐部”的当家花旦。扬扬告诉记者,她也跳过有中国功夫元素的舞蹈,其实舞和武是相通的,都是用身体与观众对话,都可以在动作中体现自信和力量。不少参赛选手

也是林夕的粉丝,学心理学的她常常通过几句简短的交流就能走进选手的内心世界,从个人素质、应变能力等方面给他们提出建议,“我和扬扬都是在外围做些点评,主要给选手一些安

慰、鼓励和建议,专业方面还要看王洪祥的”。上届百姓擂台擂主王洪祥告诉记者,他相信中国功夫的魅力一定会让日本人折服,很快日本就会掀起一场学习中国功夫的热潮。

<p>利民 68888888 总部 67111111 中原区 66666611 管城区 66666611 金水区 66666611 66515301</p>	<p>大众搬家 63818118 金水区 63836633 67532000 63333331 67625577 68885959 66835700 66833833 66238066 66250116</p>	<p>化中 66638883 65727022 65676366</p>	<p>交通 65726009 67667668</p>	<p>裕达 63851666 65820666</p>	<p>平安 63903838 66372200</p>	<p>川页利 66971083 67978706 68961906 65723626</p>	<p>顺风 63948000 63867222 63826779 63757799 63760177 66314999 65650118 65952035 63939450</p>	<p>军星 63732111 63607777</p>	<p>吉利 66665511 66666655 66666655 66666655</p>	<p>顺达 61811111</p>	<p>如意 65011111 66666666 68888887</p>	<p>吉吉祥 67999999 63688888 65788888 65558888 67273888 66697777 66200777 66665666 63831383 63811118</p>
----------------------------------------------------------------------------------------------------	-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	----------------------------------------------	---------------------------------	---------------------------------	---------------------------------	------------------------------------------------------------	----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	---------------------------------	-----------------------------------------------------------	--------------------	----------------------------------------------	------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------